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A LA MESA DEL CONGRESO 
 

Íñigo Errejón Galván diputado por Madrid de Más País Verdes Equo, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta por ESCRITO 
 

Derivado de las actuaciones del Juzgado de Instrucción Nº 47 de Madrid en relación con la 
presunta estafa de D. Luis Medina Abascal y D. Alberto Luceño Cerón, en las que está 
personado Más Madrid, hemos conocido en el sumario la existencia de otra estafa 
relacionada con la empresa Sinclair and Wilde, LTD y su representante legal Phillipe Haim 

Solomon respecto de otro contrato de Servicios Funerarios de Madrid SA./ Ayuntamiento de 
Madrid, cuya instrucción fue realizada por el Juzgado de Instrucción Nº 30 de Madrid a raíz 
de un atestado de Policía Municipal de Madrid de fecha 5 de mayo de 2020, cerrando las 
investigaciones posteriormente al no hallarse el paradero de su representante legal. 
 

Dicho contrato ascendió a 2,5 millones de euros que no se han podido recuperar tras el 
atestado policial que reporta las irregularidades del suministro. Según la noticia publicada en 
prensa ayer, día 25 de abril, es el propio ayuntamiento de Madrid el que confirma a 
infolibre.es que la empresaria Araceli Vida de Aifos Consultores habría sido la mediadora 

del contrato con Sinclair and Wilde. 

 

Así mismo, Araceli Vida habría llegado hasta Elena Collado (el alto cargo de Hacienda del 
Ayuntamiento de Madrid que se ocupó de las contrataciones de emergencia de material 
sanitario luego formalizadas por la Empresa Municipal de Servicios Funerarios de Madrid, en 
virtud del convenio suscrito entre Hacienda y Funeraria) por medio, tal como figura en el 
sumario de la causa contra Medina y Luceño, de un correo electrónico de Carlos Fernandez-

Pita a Borja Fanjul Fernandez-Pita, presidente del Pleno del Ayuntamiento de Madrid. 
 

Por todo ello, formulamos las siguientes preguntas en relación con la información que puede 
tener la Oficina Económica y Comercial de España en las ciudades donde presuntamente 
opera esta compañía: Nueva York, Londres, Ginebra, Singapur y Hong Kong. 
 

- ¿Qué información tiene la Oficina Económica y Comercial de España en alguno de estos 
países sobre Sinclair and Wilde? 

- ¿Qué información posee sobre su representante legal Phillipe Solomon? 
- ¿Ha participado la embajada o la Oficina Comercial de alguna manera en estas 

operaciones comerciales? 
- ¿Ha proporcionado el Gobierno algún aval o recomendación a algún comisionista ante 

gobiernos extranjeros para estos contratos con Sinclair & Wilde? ¿A quiénes? 
- ¿Qué documentos puede proporcionar sobre la operación? 

 

Congreso de los Diputados, 26 de abril de 2022 
 

 
 

Íñigo Errejón Galván 

Más País Verdes Equo 




